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Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường trực thuộc.
 Căn cứ Thông tư số 12/2012/TT-BGDĐT, ngày 03/4/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng trong ngành giáo dục;

Căn cứ Quyết định 366/QĐ-SGDĐT, ngày 18/05/2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai về việc ban hành Quy định thẩm định, đánh giá, công nhận sáng kiến, cải tiến kỹ thuận, giải pháp công tác, áp dụng công nghệ mới, đồ dùng, đồ chơi trong giáo dục và đào tạo và báo cáo nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng;
 Phòng Giáo dục và Đào tạo đã tổ chức thẩm định sáng kiến kinh nghiệm của cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong ngành giáo dục huyện nhà làm cơ sở đề nghị UBND huyện Cẩm Mỹ xét công nhận danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở năm học 2012-2013. Căn cứ kết quả thẩm định và đề nghị của Hội đồng thẩm định, Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo đến các trường về kết quả thẩm định và đánh giá rút kinh nghiệm như sau:
I. Kết quả thẩm định SKKN

1. Số lượng đề nghị
Có 678 SKKN nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị thẩm định. 
Trong đó:  
“Giáo viên dạy giỏi cấp huyện”  được đặc cách: 407 SKKN;
 


 Số lượng SKKN được thẩm định: 271 SKKN.
2. Kết quả chung


Căn cứ đề nghị của Hội đồng thẩm định SKKN năm học 2012-2013, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cẩm Mỹ công nhận 254 SKKN xếp loại Đạt trở lên.

Chia ra: 
Loại Xuất sắc

  05/ 271 đạt tỷ lệ    1,8% 



Loại Khá      

211/ 271 đạt tỷ lệ  77,9%



Loại Đạt


  38/ 271 đạt tỷ lệ  14%

(Có danh sách kèm theo văn bản này được gửi qua địa chỉ Email các trường đã đăng ký với Phòng Giáo dục và Đào tạo)

Không xếp loại:
  

17/ 271 chiếm tỷ lệ 6,3%
II. Nhận định, đánh giá về sáng kiến kinh nghiệm của CB-GV-CNV

Qua kết quả thẩm định SKKN, Phòng Giáo dục và Đào tạo có một số nhận định, đánh giá chung như sau:

1. Ưu điểm


Tất cả các trường trực thuộc đã chấm và nộp SKKN về Phòng Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian, đủ số lượng theo quy định. Tên đề tài thể hiện rõ ý tưởng của tác giả, giải pháp thực hiện đa dạng, hình thức trình bày đẹp, cấu trúc chặt chẽ, ít sai lỗi chính tả; một số SKKN có hình ảnh, tư liệu minh họa tốt.

Phần nội dung chính của SKKN được trình bày khá cụ thể về lí do, cơ sở lí luận và thực tiễn của đề tài; đã đề ra các giải pháp mang tính hệ thống khả thi, phù hợp với điều kiện của từng đơn vị, đã giải quyết được những khó khăn và phát huy những thuận lợi đã xác định trong đề tài. 

Một số SKKN đã đúc kết được những bài học kinh nghiệm có giá trị về mặt thực tiễn; đề xuất một số giải pháp tốt về công tác điều hành, quản lí chỉ đạo nâng cao chất lượng giáo dục.

2. Hạn chế


Phần nhiều SKKN không nêu bật được tính mới của đề tài, các giải pháp hầu hết dựa vào những cái đã thực hiện của đồng nghiệp hoặc tải trên mạng Internet về do đó tính mới còn rất mờ nhạt.



Một vài SKKN chưa có cơ sở lý luận và thực tiễn để xây dựng đề tài, một số khác trình bày cơ sở lý luận, thực tiễn còn lan man mang tính hàn lâm quá cao; số liệu thống kê làm cơ sở để so sánh chưa phù hợp; một số SKKN chỉ liệt kê những công việc, nhiệm vụ thực hiện hàng ngày, không nêu rõ được biện pháp cải tiến hoặc biện pháp mới của đề tài; Một số SKKN của cán bộ quản lý áp dụng tại đơn vị đạt hiệu quả chưa cao.

Còn 11 SKKN sao chép trên mạng Internet không chỉnh sửa, cải tiến phù hợp với đơn vị mình công tác và nhiệm vụ được phân công; cá biệt có SKKN còn sao chép cả nội dung, biện pháp và ví dụ minh họa.

3. Nguyên nhân cơ bản của những tồn tại kể trên


Ban giám hiệu một số trường chưa quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn, tạo điều kiện cho giáo viên dành thời gian nghiên cứu nhằm cải tiến nội dung và phương pháp giáo dục nâng cao chất lượng dạy và học trong nhà trường.
Một số giáo viên chưa thực sự quan tâm nghiên cứu tìm biện pháp mới mà chủ yếu dựa vào các nguồn thông tin có sẵn hoặc tải trên mạng Internet rồi chỉnh sửa lại.
Một số CB-GV-CNV còn xem nhẹ việc viết SKKN, chưa đầu tư tâm, sức đúng mức cho việc nghiên cứu biện pháp mới.
Trên đây là kết quả thẩm định và một số nhận định đánh giá về đề tài SKKN của CB-GV-CNV ngành giáo dục huyện Cẩm Mỹ năm học 2012-2013, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường nghiêm túc rút kinh nghiệm những hạn chế, phát huy những mặt tích cực như đã nêu trên; quan tâm tạo điều kiện cho giáo viên tham gia nghiên cứu tìm ra những biện pháp mới; nhân rộng những SKKN được đánh giá cao trong các hội thi nhằm ngày càng nâng cao chất lượng giáo dục của huyện nhà.
Nơi nhận:                                                                        TRƯỞNG PHÒNG
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