2

Hiệu quả trong công tác xây dựng trường mầm non đạt chuẩn quốc gia trên địa bàn xã Phú An năm 2023

Với sự quan tâm đầu tư của UBND huyện Tân Phú, Phòng GDĐT huyện Tân Phú, lãnh đạo chính quyền địa phương, sự phấn đấu không ngừng của đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường, sự phối hợp của cha mẹ học sinh trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ, đến nay công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia đối với trường mầm non Phú An đã đạt kết quả rất khả quan.

Thực hiện theo sự chỉ đạo của UBND huyện Tân Phú, Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Phú, ngay từ đầu năm học, nhà trường tiến hành rà soát, chuẩn bị về các điều kiện thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục và mạnh dạn đề nghị Đăng ký đánh giá ngoài để được công nhận đạt Kiểm định chất lượng giáo dục, công nhận trường chuẩn Quốc gia mức độ 1. (Công văn số: 02/MN-VB của trường Mầm non Phú An ngày 13 tháng 11 năm 2023) 

Đến thời điểm hiện tại nhà trường đã được đoàn đánh giá ngoài công nhận đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 theo Quyết định số 1685/QĐ-SGDĐT ngày 14 tháng 12 năm 2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai về việc cấp chứng nhận trường Mầm non Phú An, huyện Tân Phú đạt kiểm định chất lượng giáo dục đạt trường chuẩn quốc gia theo quyết định số 3490/QĐ-UBND ngày 29 tháng 12 năm 2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Nai về việc công nhận và cấp bằng trường Mầm non, trường Mẫu giáo đạt chuẩn Quốc gia năm 2023. 
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Hình ảnh đoàn ĐGN của Sở GD&ĐT Đồng Nai thực hiện

đánh giá KĐCLGD tại trường Mầm non Phú An
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Hình ảnh Lãnh đạo Sở GD&ĐT tỉnh Đồng Nai, cùng lãnh đạo địa phương, lãnh đạo PGD&ĐT chụp hình lưu niệm chúc mừng trường đạt chuẩn quốc gia.
Để đạt được những thành quả như ngày hôm nay, nhờ vào sự thống nhất đoàn kết, tinh thần trách nhiệm cao của đội ngũ CB, GV, NV trong trường. Ban giám hiệu luôn chủ động, năng động, linh hoạt, sáng tạo trong công tác tham mưu, dám nghĩ, dám làm và dám chịu trách nhiệm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Đội ngũ giáo viên, nhân viên yêu nghề, mến trẻ, nhiệt tình, tâm huyết, không quản ngại khó khăn để huy động, duy trì sĩ số học sinh và thực hiện tốt các hoạt động chăm sóc giáo dục. Tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy, ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy, nâng cao hiệu quả tổ chức các hoạt động giáo dục, hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
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Trẻ tham gia trãi nghiệm vườn rau               Trẻ tham gia trò chơi vận động
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Trẻ tham gia hoạt động giáo dục âm nhạc tại Lớp lá 2
Có thể nói diện mạo trường mầm non Phú An hiện nay đã có nhiều thay đổi, thực sự trở thành “Ngôi trường hạnh phúc”, với cơ sở vật chất khang trang, sạch đẹp. Trong trường được các cô giáo bố trí, sắp xếp nhiều khu vực cho các con được phát triển vận động, khám phá, trải nghiệm nhằm tạo nhiều cơ hội cho trẻ được vui chơi và học tập, hướng đến phát triển toàn diện cho các con, tạo nền móng vững chắc cho các con trước khi bước vào học ở bậc phổ thông.
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Hình ảnh các góc vui chơi ngoài trời

Có thể thấy, trong giai đoạn hiện nay, xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia ở các bậc học nói chung, ở bậc học mầm non nói riêng là yêu cầu tất yếu, khách quan của sự nghiệp phát triển giáo dục. Thông qua xây dựng trường chuẩn, các điều kiện về cơ sở vật chất, chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, công tác quản lý trường học được nâng cao rõ rệt, qua đó, chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ không ngừng được nâng cao. Mục tiêu của trường Mầm non Phú An trong giai đoạn tới là tiếp tục củng cố, giữ vững và nâng cao chất lượng trường đạt chuẩn Quốc gia đạt mức độ 2./.
