1. Tên nhiệm vụ: Nghiên cứu khả năng ứng dụng Nấm Trichderma SPP phòng trừ bệnh thối gốc chảy mủ trên cây Sầu riêng và cây bưởi
2. Tổ chức chủ trì nhiệm vụ: Chi cục Bảo vệ thực vật Đồng Nai
3. Họ và tên chủ nhiệm nhiệm vụ và người tham gia chính: 
Chủ nhiệm nhiệm vụ: Huỳnh Thành Vinh
Cá nhân tham gia: KS.Trần Lâm Sinh, Bà Trần Thị Phương Chi, Lương Thành Trung, Nguyễn Tràng Thịnh, Nguyễn Văn Vinh, Ngô Văn Truyền Lâm, Phan Hồng Châu, Nguyễn Hoàng Mỹ.
4. Mục tiêu của nhiệm vụ:

- Ñaùnh giaù khaû naêng ñoái khaùng cuûa naám Trichoderma ñoái vôùi naám gaây beänh thoái goác, chaûy muû treân caây böôûi vaø saàu rieâng.

- Xaây döïng quy trình vaø tieán haønh saûn xuaát thöû cheá phaåm chöùa naám Trichoderma coù hoaït löïc cao

5. Kết quả thực hiện:
- Đề tài đã tạo được chế phẩm Trichoderma và bước đầu tìm được thời điểm thích hợp để xử lý chế phẩm nhằm khống chế nấm gây bệnh.
- Công nghệ sản xuất chế phẩm tương đối đơn giản, phù hợp với thực tế, có thể sử dụng ngay vào sản xuất nông nghiệp với thời hạn trong vòng 6 tháng kể từ ngày sản xuất. Là một dạng của chế phẩm sinh học nên khi áp dụng rộng rãi sẽ góp phần hạn chế sử dụng hóa chất độc hại.

- Nâng cao sự hiểu biết về mặt kỹ thuật trong công tác phòng trừ sinh học cho cán bộ làm công tác bảo vệ thực vật ở chi cục, trạm. Dần biến những ý tưởng, những kết quả khoa học lý thuyết thành sản phẩm cụ thể phục vụ cho sản xuất.

Góp phần nâng cao nhận thức cho hộ làm vườn trong vùng triển khai đề tài về công tác phòng trừ sâu bệnh không sử dụng thuốc hóa học

6. Thời gian bắt đầu và kết thúc: từ tháng 7/2002 đến tháng 6/2004
7. Kinh phí thực hiện: 149.100.000 đồng
