THANH NIÊN XÃ PHÚ AN HĂNG HÁI LÊN ĐƯỜNG NHẬP NGŨ

Trong không khí phấn khởi đầu Xuân Quý Mão năm 2023, hòa chung với niềm vui của cả nước, thanh niên xã Phú An hăng hái lên đường nhập ngũ. 
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Đến ngày 07/02/2023, xã Phú An đã hoàn thành tốt công tác chuẩn bị sẵn sàng cho lễ giao, nhận quân năm 2023, hoàn thành hội trại tòng quân với nhiều hoạt động ý nghĩa và tổ chức các buổi họp mặt, liên hoan, tặng quà, động viên thanh niên tại các ấp,. Qua đó, các thanh niên đều xác định tốt nhiệm vụ, phấn khởi nhận lệnh sẵn sàng lên đường nhập ngũ, chấp hành nghiêm các quy định, phát huy tốt truyền thống quê hương, quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ, góp phần nhỏ bé xây dựng quân đội hùng mạnh, bảo vệ vững chắc Tổ quốc thân yêu. 
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Để nâng cao chất lượng tuyển quân năm 2023, địa phương thực hiện nghiêm quy trình, các bước tuyển quân và công tác “3 bình cử, 4 công khai” tuyển được 06 thanh niên có đủ tiêu chuẩn nhập ngũ, bảo đảm dân chủ, công bằng, khách quan.

Ban CHQS xã đã tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã tổ chức tuyên truyền, phổ biến cụ thể đến từng gia đình và thanh niên trong độ tuổi nhập ngũ. Ngay trong những ngày trước, trong và sau Tết Quý Mão 2023, Ban CHQS xã đã chủ động phối hợp cùng các ban ngành đoàn thể và ban lãnh đạo các ấp tổ chức đoàn cán bộ đến thăm, tặng quà (mỗi thanh niên 600.000 đồng) cho các thanh niên chuẩn bị nhập ngũ. Qua cách làm này, địa phương đã kết hợp nắm bắt được tâm tư, tình cảm của thanh niên và kịp thời giải quyết tốt những vướng mắc. Vì vậy, 100% thanh niên đều phấn khởi, xác định tốt động cơ, trách nhiệm, chấp hành nghiêm quy định, sẵn sàng lên đường bảo vệ Tổ quốc.
Đến ngày 08 giờ ngày 08/02/2023 công tác giao quân đã hoàn thành, 03 thanh niên được bàn giao cho Tiểu đoàn 38 – Quân khu 7, 03 thanh niên được bàn giao cho Lữ pháo binh 96, hoàn thành 100% chỉ tiêu trên giao./.
